

КРАСНАЯ

Общественно-политическая
газета
Викуловского
района

Вторник, 18 марта 2014 года
№ 23 (9455)

6+

Цена 6 руб. 01 коп.

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• Пресс-служба губернатора

• Рядом с нами

Ветхое жильё уходит в прошлое

Вопросы ликвидации ветхого жилья обсуждались на очередном заседании президиума правительства Тюменской области.

Заместитель губернатора Евгений Заболотный напомнил, что задачу обеспечить до 1 сентября 2017 г. ликвидацию жилищного фонда, признанного аварийным до 1 января 2012, поставил президент России.

По данным Тюменстата общая площадь такого жилья в Тюменской области на тот момент составляла 258,3 тыс. кв. метров или 1 585 домов. Из них 854 многоквартирных и 731 индивидуального дома.

Как сообщил заместитель главы региона, в 2012-м и первой половине 2013 года расселено 68,85 тыс. кв. метров аварийного жилья -- это 213 многоквартирных домов, в которых проживало 3 700 граждан. На это было направлено 2,74 млрд. рублей, в том числе 360,5 млн. рублей -- средства Фонда содействия реформированию ЖКХ (Фонд ЖКХ), остальные -- средства областного бюджета.

Оставшиеся 152,85 тыс. кв. метров аварийного жилья (641 многоквартирный дом, 3 872 жилых помещения, 10769 граждан) будут расселяться в соответствии с утверждённой в конце апреля 2013 года региональной программой, рассчитанной на период до 2017 года.

Участниками этой программы являются все городские округа и муниципальные районы Тюменской области. При этом аварийный жилищный фонд городов области будет переселяться с привлечением средств Фонда ЖКХ, остальных муниципальных образований -- за счёт средств областного бюджета.

Этап 2013 года предусматривал ликвидацию 23% аварийного жилищного фонда. Это 35,32 тыс. кв. метров или 143 многоквартирных дома.

Реализация этапа 2014 года региональной адресной программы полностью обеспечена финансированием. Запланировано расселить 35,7 тыс. кв. метров аварийного жилья (121 многоквартирный дом, 941 жилое помещение, 2 710 жителей) -- 23,3% от аварийного жилищного фонда Тюменской области. Объём финансирования составит 2,25 млрд. рублей.

Для обеспечения этапа 2015 года глава региона подписал распоряжение о направлении дополнительно 1 млрд. рублей, а также шесть распоряжений о выделении свыше 500 млн. руб. на реализацию программы в муниципальных образованиях области.

Губернатор, в свою очередь, обратил внимание на земельные участки, которые освобождаются после сноса ветхого жилья. Необходимо чётко отслеживать их дальнейшую судьбу. Эти участки могут повторно использоваться в городах -- под парковки и скверы, в районах -- для строительства новых домов или важных объектов соцкультбыта. Более того, по мнению В. Якушева, их реализация через земельные аукционы может обеспечить возврат части средств, затраченных на расселение и снос аварийного жилья.

Подводя итоги, губернатор подчеркнул: «Программа очень важная, а срок на её выполнение дан достаточно короткий. Покупая жильё взамен ветхих квартир, нужно соблюсти баланс между их ценой и качеством. Серьёзная нагрузка в этом вопросе ложится на глав администраций муниципалитетов, которым придётся постоянно следить, чтобы и цены за квадратный метр оставались разумными, и качество при этом было нормальным».

Т. СТЕПАНОВА

В хорошем коллективе и работа спорится



Именно так считает заведующая центральной районной аптекой №22 Валентина Кондратьевна Мьялкина, рассказывая о своём дружном коллективе и его работе.

По словам руководителя, здесь сегодня трудятся семь специалистов, пять из которых имеют высшее образование. В основном это молодые люди, имеющие стаж работы около трёх-пяти лет. И, несмотря на небольшой опыт, каждая из них успешно справляется со всеми возложенными обязанностями. Это, в первую очередь, снабжение лекарственными средствами населения райцентра и Викуловского района через центральную аптеку №22, аптеку, находящуюся в селе Коточиги, аптечный пункт при поликлинике и аптечные пункты при ФАПх в других населённых пунктах района. Выполняют специалисты и другие социальные задачи, такие как бесплатный отпуск лекарств по федеральной

программе, по льготным рецептам и т.д. Всё это осуществляют грамотные, хорошо знающие своё дело фармацевты.

— На первом месте в нашей работе всегда стоит квалификация работников, их знания, умение работать и общаться с пациентами, — отмечает Валентина Кондратьевна. — Всё это добросовестно исполняют как работники центральной аптеки, так и работающие совместно с нами специалисты населённых пунктов района.

Отмечу и тот факт, что проблема с кадрами на селе всегда оставалась одной из первостепенных. Не миновала она и нас. Хотя сегодня мне радостно отметить, что рядом со мной — молодой коллектив, состоящий из работоспособных высококвалифицированных специалистов. Мне, как заведующей аптекой, хочется поблагодарить всех коллег за ответственное отношение к работе, пожелать каждому хорошего весеннего

настроения, крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов во всех начинаниях!

А коллективу центральной аптеки, действительно, есть, чем гордиться. Ведь неслучайно именно это медицинское учреждение в своё время было награждено дипломом 1 степени как победитель областного профессионального конкурса в номинации «Аптека — инновация» за эффективную организацию работы по лекарственному обеспечению населения и ЛПУ. Эта награда служит подтверждением, а точнее, признанием того, что здесь трудились и трудятся только грамотные и надёжные специалисты!

Н. КАМАГОРОВА

На снимке: коллектив аптеки, в верхнем ряду — Н.А. Мархиль, Н.В. Муха, В.К. Мьялкина, М.А. Ступакова; в нижнем ряду — Е.Г. Гончарова, Н.Н. Рыжук, Е.А. Вычужанина, Т.П. Токарева
Фото Т. СУХОВОЙ

• Сельский курьер

Движение ограничат

Временное ограничение движения транспортных средств, следующих по автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального значения с превышением установленных предельно допустимых нагрузок на оси, будет введено в Тюменской области с 20 апреля по 19 мая 2014 года. Ограничение вводится с целью обеспечения сохранности дорог в период весенней распутицы.

ИА «Тюменская линия»

• В районной администрации

Сильного половодья не ожидается

6 марта в малом зале администрации Викуловского района состоялось заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям, на котором был рассмотрен вопрос о готовности нашего района к весеннему половодью. На заседании присутствовали главы сельских поселений, представители администрации района, работники отдела полиции и МЧС.

На повестке дня значились несколько вопросов, и были посвящены мероприятиям по подготовке района к половодью, утверждению плана действий на предстоящую весну. Заседание открыл первый заместитель

главы района, начальник отдела архитектуры, строительства и ЖКХ Г. С. Церцек, он же и выступил докладчиком по первому вопросу.

По словам Григория Станиславовича, по предварительным оценкам на территории нашего района не ожидается бурных половодий и каких-то чрезвычайных ситуаций, связанных с этим. Даже в случае небольших наводнений в опасных зонах жилой сектор не должен пострадать, под угрозой оказываются, в основном, огороды и другие прилегающие территории. Возможны случаи затопления некоторых мостов, однако это не

приведёт к изоляции сёл и деревень, полностью отрезанных стихией населённых пунктов у нас не должно быть. На случай затопления мостов в ряд населённых пунктов необходимо завезти больше медикаментов и продуктов, позаботиться о готовности пожарной техники и возможности переправы через реку. В любом случае туда можно будет добраться на вездеходной технике.

В целом, в связи с довольно благоприятными прогнозами для нашего района Г. С. Церцек предложил присутствующим оставить в силе прошлогодний план действий при по-

ловодье, единственное, при необходимости актуализировать его под сегодняшние реалии. Это решение было вынесено на голосование и единогласно принято всеми членами комиссии. В заключение Григорий Станиславович обратился к главам сельских поселений, чтобы они внимательно рассмотрели свои территории, заблаговременно убрали или отодвинули снег от мест возможного подтопления.

Также отдельным вопросом на заседании была рассмотрена подготовка районного звена КЧС к командно-штабным учениям, которые пройдут на территории нашего района с 15 по 18 апреля.

А. ШАБАНИН

• Депутат в избирательном округе

Отчёт о работе депутата Тюменской областной Думы В.В. Завьялова за 2013 год

Депутат Завьялов Владимир Васильевич избран по избирательному округу № 24, осуществляет свою деятельность в Тюменской областной Думе на непостоянной основе. Работает в составе комитета по экономической политике и природопользованию, в составе депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В течение 2013 года работа депутата проводилась в соответствии с Законом Тюменской области «О статусе депутата Тюменской областной Думы», планом мероприятий и Стратегией деятельности Тюменской областной Думы, планом работы члена фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и другими законодательными актами.

В соответствии с планом работы В.В. Завьялов принял участие в работе заседаний Тюменской областной Думы 5 созыва и комитета по экономической политике и природопользованию. В том числе, депутат участвовал 8 ноября в выездном заседании комитета на тему: «Проблемы утилизации и переработки твёрдых бытовых отходов в Тюменской области».

В.В. Завьялов принял участие в Дне депутата по теме: «Организация работы участковых уполномоченных полиции в Тюменской области: проблемы и пути решения», в ходе которого совместно со своими коллегами депутатами посетил Центр управления силами и средствами УМВД России по городу Тюмени и специальный приёмник № 2 УМВД России по г. Тюмени.

ФОРУМЫ И КРУГЛЫЕ СТОЛЫ

Владимир Васильевич посетил 4-й Международный инновационный форум «НефтьГазТЭК», который прошёл в Тюмени 17-18 сентября. Также депутат побывал 3 октября на социологическом форуме по теме: «Модернизационный потенциал и социальные практики – основа конкурентоспособности и консолидации российских регионов», 27 ноября — на форуме «Недвижимость - 2013», 28 ноября — на заседании круглого стола на тему: «Взаимодействие УМВД России по Тюменской области с общественными объединениями и организациями по обеспечению правопорядка и общественной безопасности».

СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

Совместно с другими депутатами Тюменской областной Думы Владимир Васильевич оказал финансовую помощь в рамках реализации социального проекта «Ключ к жизни». Этот проект предусматривает финансирование специализированной медицинской помощи (в том числе кардио- и нейрохирургии, онкологии, офтальмологии), жизненно необходимой для детей, семьи которых не могут самостоятельно оплатить лечение на 100%. А также он принял участие в ежегодной благотворительной акции депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Тюменской областной Думы, перечислив денежные средства на благотворительные счета «Победа» и «Благодарение победителям» для оказания материальной помощи ветеранам Великой Отечественной войны.

ВСТРЕЧИ

С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Депутат провёл встречи с коллективами тюменских орга-



низаций, на которых рассказал о деятельности Тюменской областной Думы, исполнении бюджета за минувший и текущий годы, ходе реализации партийных проектов.

Владимир Васильевич принимал активное участие в общественно-значимых мероприятиях на территории муниципальных образований. 12 февраля побывал с рабочим визитом в Викуловском и Сорокинском районах, 18 февраля в Тюмени посетил мероприятие, посвящённое Дню защитника Отечества, организатором которого выступил депутат. 26 марта с рабочим визитом в Абатском районе, 28 мая депутат побывал с рабочим визитом в Армизонском муниципальном районе.

31 мая В. Завьялов принял участие в Дне депутата в Сорокинском районе по теме: «Социально-экономическое развитие сельских территорий». 27 июля депутат побывал на Бердюжской земле, где поздравил жителей с 90-летием района и вручил почётные грамоты и благодарственные письма правительства Тюменской области и Тюменской областной Думы. 3 августа в с. Сладково прошло праздничное мероприятие, посвящённое 90-летию района. В честь юбилея и за заслуги перед Сладковским районом были вручены почётные грамоты и благодарственные письма правительства Тюменской области и Тюменской областной Думы юбилярам. 19 сентября депутат посетил с рабочим визитом Упоровский муниципальный район, в ходе которого был проведён круглый стол по теме: «Модернизация системы здравоохранения Упоровского муниципального района».

31 октября, в преддверии 20-летнего юбилея Конституции РФ, на территории Сорокинском района депутатом Завьяловым был проведён круглый стол по данной тематике. 1 ноября в рамках проведения «парламентских уроков», приуроченных к 20-летию Конституции РФ, Владимир Васильевич провёл встречу с учениками 10-11-х классов средней общеобразовательной школы с. Новоселёво Казанского района. Позже, в Казанском районе Завьялов побывал на первой в избирательном округе инвестиционной площадке «Модернизация мегафермы на 1200 голов круп-

но-рогатого скота» ЗАО «Агрокомплекс Маяк» в д. Шагало. Здесь же, 22 ноября, депутат поздравил жителей с Днём работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, вручил ценные подарки передовикам сельского хозяйства. Также подарки были вручены и в других семи районах избирательного округа.

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

Работа с обращениями граждан остаётся одним из приоритетных направлений деятельности депутата Тюменской областной Думы. За отчётный период в адрес В.В. Завьялова поступило 244 обращения граждан. Положительно решено 91 обращение (37%), дано разъяснение на 152 (62%), отказано на 4 (1,6%).

Основной блок вопросов, поднятых гражданами в своих обращениях, представлял социальные проблемы: низкое материальное обеспечение в связи с трудной жизненной ситуацией, отсутствие нормальных жилищных условий, неудовлетворительная работа коммунальных служб. Много обращений в адрес депутата касалось вопросов награждения и присвоения званий.

Необходимо также отметить, что по ходатайству депутата за особые заслуги за 2013 год награждены Почётной грамотой Тюменской областной Думы 10 граждан и поощрены Благодарственным письмом Тюменской областной Думы 15 граждан, проживающих на территории избирательного округа, — представители различных сфер деятельности, внёсшие значительный вклад в развитие своих районов.

Также в течение всего года шла активная работа по выполнению наказов, поступивших депутату в ходе проведённых встреч и наказов, данных депутатам Тюменской областной Думы пятого созыва.

ИНФОРМАЦИЯ ПО РЕАЛИЗАЦИИ НАКАЗОВ, ДАННЫХ ДЕПУТАТАМ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ПЯТОГО СОЗЫВА (избирательный округ № 24)

НАКАЗЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ, ПРЕДЛАГАЕМЫЕ К ИСПОЛНЕНИЮ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Оказать финансовое содействие строительству автодороги с. Нововяткино – с. Знаменщицево, ПСД имеется.

Дорожная деятельность в отношении автодорог регионального, межмуниципального значения относится к полномочиям органов государственной власти субъекта РФ. Проезд от с. Нововяткино до с. Знаменщицево осуществляется по автодороге «Знаменщицево-Комиссаровка» (от гр. Сорокинского р-на), которая на участке с.Нововяткино – с. Комиссаровка имеет асфальтобетонное покрытие, на участке с.Комиссаровка – с.Знаменщицево – грунтовое покрытие (на участке протяжённостью 2,2 км). Проектная документация на данный участок дороги отсутствует. Планирование бюджетных ассигнований на строительство и реконструкцию объектов дорожного хозяйства за счёт средств бюджета Тюменской области на 2014-2016 годы осуществлялось, исходя из остатка принятых бюджетных обязательств по переходящим объектам, срок ввода которых запланирован на очередной финансовый год и на плановый период. Учитывая изложенное, принятие новых бюджетных обязательств не представляется возможным.

Выполнить работы по строительству автодороги с твёрдым покрытием с. Балаганы – с. Пестово – д. Чернышева: с. Балаганы – д. Тюлешов Бор.

Дорожная деятельность в отношении автодорог регионального, межмуниципального значения относится к полномочиям органов государственной власти субъекта РФ. Планом дорожных работ Тюменской области на 2012 год была предусмотрена реконструкция автодороги межмуниципального значения Викулово-Ермаки-Жигули на участке 46-й – 56-й км протяжённостью 9,5 км, стоимостью 172,741 млн. руб. В 2012 году реконструкция проводилась.

Автодорога межмуниципального значения Чуртан-Балаганы-Чернышева протяжённостью 16,17 км на участке от с. Балаганы до д. Чернышева протяжённостью 7 км не имеет твёрдого покрытия. Проектная документация на данный участок автодороги отсутствует. Вопрос о выделении средств на разработку проектной документации может быть рассмотрен в рамках ДЦП «Развитие транспортной инфраструктуры Тюменской области» в пределах утверждённых ассигнований областного бюджета.

Автодорога межмуниципального значения «Подъезд к д. Тюлешов Бор» протяжённостью 3,2 км не имеет твёрдого покрытия. На строительство данной

автодороги необходима корректировка проектной документации и решение вопроса по землеотводу. Планирование бюджетных ассигнований на строительство и реконструкцию объектов дорожного хозяйства за счёт средств бюджета Тюменской области на 2014-2016 годы осуществлялось, исходя из остатка принятых бюджетных обязательств по переходящим объектам, срок ввода которых запланирован на очередной финансовый год и на плановый период. Учитывая изложенное, принятие новых бюджетных обязательств не представляется возможным.

Оказать содействие в выделении финансовых средств на приобретение транспорта и медицинского оборудования для ГБУЗ ТО «Областная больница № 10» (с. Викулово).

В 2012-2013 гг. для нужд ГБУЗ ТО «Областная больница №10» (с. Викулово) в рамках реализации региональной программы модернизации здравоохранения Тюменской области и ДЦП «Основные направления развития здравоохранения» приобретено медицинское оборудование, модульные здания и автомобили скорой медицинской помощи на сумму 34 200 тыс. руб.

НАКАЗЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ, ПРЕДЛАГАЕМЫЕ К ИСПОЛНЕНИЮ ОРГАНАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Выполнить капитальный ремонт Дома культуры в с. Нововяткино.

Капитальный ремонт выполнен в 2012 году на сумму 43 551,6 тыс. рублей.

Выполнить капитальный ремонт детского сада МАУ ДО «Викуловский детский сад «Дельфин» (с. Викулово).

Капитальный ремонт проводится в настоящее время (53 240,2 тыс. рублей).

Выполнить работы по ремонту парка культуры и отдыха в с. Викулово.

Разработана проектная документация.

Выполнить работы по строительству межпоселкового газопровода с. Коточици – с. Ачиново с отводом на с. Бородино, с. Базариху, с. Озерное.

Направлена заявка в департамент ЖКХ Тюменской области на выделение субсидий на разработку ГД, ввиду отсутствия средств в региональном фонде софинансирования расходов получен отказ. Данный газопровод включён в план газификации района.

Способствовать строительству водопровода в д. Петрова.

Направлена заявка в департамент ЖКХ Тюменской области на выделение субсидий, ввиду отсутствия средств в региональном фонде софинансирования расходов получен отказ.

ИНФОРМАЦИЯ ПО РЕАЛИЗАЦИИ НАКАЗОВ В 2013 году

Викуловский район	
МАУ «Центр спорта и молодежной политики» для специальных профильных классов	– обувь, аксельбанты, тельняшки 280, 350 т. руб.
МАОУ «Чуртанская СОШ»	– спортивный инвентарь 59, 957 т. руб.
МАОУ «Коточиговская СОШ»	– спортивный инвентарь 50 т. руб.
МАОУ «Викуловская СОШ №2»	– спортивный инвентарь 100 т. руб.
МАОУ «Балаганская СОШ»	– спортивный инвентарь 70 т. руб.
МАОУ «Озернинская СОШ»	– спортивный инвентарь 120 т. руб.
МАОУ «Каргалинская СОШ»	– спортивный инвентарь, проектор 172, 8 т. руб.
МАОУ «Боковская ООШ»	– спортивный инвентарь 20 т. руб.
МАОУ «Ермаковская СОШ»	– спортивный инвентарь 50 т. руб.
МАОУ «Поддубровинская СОШ»	– спортивный инвентарь 100 т. руб.

Подготовила Т. СМОЛЯРОВА

● **Официальные новости**

Председатель Думы Викуловского муниципального района
РАСПОРЯЖЕНИЕ

13 марта 2014 г.

с. Викулово

№ 01

**«О назначении публичных слушаний
в Викуловском муниципальном районе»**

Руководствуясь статьёй 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ (в ред. от 30.12.2012 №289-ФЗ) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 24, 25 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии со статьёй 13 Устава Викуловского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Викуловском муниципальном районе, утвержденным решением Думы Викуловского муниципального района от 21.10.2008 № 49, соглашением о передаче органами местного самоуправления сельского поселения осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления Викуловского муниципального района от 26.11.2010 (в ред. от 12.03.2013):

1. Назначить публичные слушания в Викуловском сельском поселении по вопросу обсуждения проекта внесения изменений в решение Думы Викуловского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в решение Думы Викуловского муниципального района» от 28.07.2009 № 22 «Об утверждении генеральных планов сельских поселений Викуловского муниципального района».

2. Провести публичные слушания по внесению изменений и дополнений в решение Думы Викуловского муниципального района от 28.07.2009 № 22 «Об утверждении генеральных планов сельских поселений Викуловского муниципального района» согласно приложению № 1 к настоящему распоряжению.

3. Прием рекомендаций и предложений по вопросам обсуждения проекта по внесению изменений и дополнений в решение Думы Викуловского муниципального района от 28.07.2009 № 22 «Об утверждении генеральных планов сельских поселений Викуловского муниципального района» осуществляется по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, 2, кабинет 27, в срок до 18 апреля 2014 года.

4. Ознакомиться с материалами информационного характера по вопросам, указанным в пунктах 1, 2 настоящего распоряжения можно на официальном сайте администрации Викуловского муниципального района в сети Интернет: vikulovo.admtymen.ru в разделе экономика и финансы, архитектура и градостроительство, в местах определенных для обнародования правовых актов органов местного самоуправления.

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на Г.С. Церцка, первого заместителя главы, начальника управления архитектуры, строительства и ЖКХ Викуловского муниципального района.

6. Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте администрации Викуловского муниципального района в сети Интернет www.vikulovo.admtymen.ru.

7. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования в районной газете «Красная звезда».

С.В. АНТЮХОВА,
председатель Думы

Приложение № 1 к распоряжению

**График проведения публичных слушаний по внесению
изменений и дополнений в Правила землепользования и
застройки сельских поселений Викуловского
муниципального района**

№№	Сельское поселение	Место проведения	Дата, время проведения
3	Викуловское	с. Викулово, ул. Ленина, 2, здание администрации, зал заседаний	18.04.2014 г. 16.30 часов
		с. Чебаклей, ул. Кузнецова, 4, здание сельского клуба	18.04.2014 г. 15.30 часов

ДУМА ВИКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕШЕНИЕ

2014г.

с. Викулово

ПРОЕКТ

№ _____

**«О внесении изменений в решение Думы
Викуловского муниципального района»**

Руководствуясь ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Соглашениями о передаче органами местного самоуправления сельского поселения осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления Викуловского муниципального района от 23.11.2005 № 85 (в редакции от 22.07.2008), принимая во внимание заключение о результатах публичных слушаний, Дума Викуловского муниципального района РЕШИЛА:

1. В решение Думы Викуловского муниципального района от 28.07.2009 №22 «Об утверждении генеральных планов сельских поселений Викуловского муниципального района» внести следующие изменения:

1.1. «В карту функционального зонирования Викуловского сельского поселения внести следующие изменения:

- в части изменения земель сельскохозяйственного назначения с разрешенным видом использования: сельскохозяйственные угодья в отношении земельного участка, расположенного в 720 м северо-восточнее с. Викулово, общей площадью 10000 кв. метров на зону рекреационного назначения с размещением объектов отдыха и туризма;

- в части изменения функциональной зоны: зеленые насаждения общего пользования (парки, скверы) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:06:0101008:301, общей площадью 3300 кв. метров на общественно-деловую застройку;

- в части изменения функциональных зон: сельскохозяйственные территории и угодья, производственной застройки в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:06:0101016:648, общей площадью 35900 кв. метров на жилую зону малозатяжной многоквартирной жилой застройки».

2. Разместить настоящее решение на официальном сайте администрации Викуловского муниципального района в сети Интернет www.vikulovo.admtymen.ru.

3. Разместить настоящее решение на официальном сайте администрации Викуловского муниципального района в сети Интернет: vikulovo.admtymen.ru в разделе экономика и финансы, архитектура и градостроительство; в местах определенных для обнародования правовых актов органов местного самоуправления.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в районной газете «Красная звезда».

С.В. АНТЮХОВА,
председатель Думы

● **Весне навстречу****Ветеран предприятия**

Леонид Андреевич Плесовских (на снимке) – один из «старожилов» в сель-

скохозяйственном предприятии ЗАО «Экос». Трудится здесь, практически, с самых первых дней его создания. Много лет работал механизатором, позже в силу обстоятельств сменил поле деятельности. Уже несколько лет Леонид Андреевич – слесарь МТМ в своём родном хозяйстве. Конечно, такой опытный специалист здесь очень нужен, ведь он отлично знаком с техникой предприятия и знает как отремонтировать механизмы в случае поломки.

В период подготовки техники к посевной кампании, а это самое ответственное время в любом сельскохозяйственном предприятии, к Леониду Андреевичу обращаются многие в МТМ, и, по словам её заведующего Н. А. Хайдукова, он помогает разобраться с проблемами всем, кто приходит в слесарный цех. Особенно необходим опыт ветерана производства молодёжи, кто приходит в коллектив. Молодым необходимо учиться у старших ответственности и профессионализму, ведь благодаря этим качествам, можно справиться с любым делом.

Т. ЮРЬЕВА
Фото Т. СУХОВОЙ

● **Из почты «Дежурного репортёра»****Справка к проездному**

– У моих детей-школьников имеются проездные билеты, выданные на основе представленных мною в органы соцзащиты документов. Но у детей в кассе Викуловской автостанции требуют ещё документы для подтверждения проездных. Объясните, вправе ли данное требование, и с какими же ещё документами должны ездить мои дети в автобусах? – спрашивала жительница с. Озерного.

На вопрос ответил директор ГБУ ТО «Объединение автовокзалов и автостанций» А.А. СЕМЁНОВ:

Согласно постановлению правительства Тюменской области от 5.07.2005 г. № 95 «О мерах социальной поддержки, осуществляемых путём возмещения расходов на оплату проезда на городском транспорте, автомобильном транспорте пригородного и междугородного сообщения, а также железнодорожном транспорте» (п.9.2), возмещение расходов на оплату проезда в форме бесплатного проезда предоставляется без взимания провозной платы при предъявлении пассажиром следующих документов:

а) удостоверения и (или) иных документов в соответствии с действующим законодательством РФ, подтверждающих принадлежность лица к соответствующим категориям граждан;

б) проездного документа.

На основании изложенного, в случае, описанном в обращении, для получения социальной поддержки в форме бесплатного проезда в автобусах пригородного и внутрирайонного междугородного сообщения, помимо проездного документа ребёнок обязан предъявлять справку, подтверждающую, что он является учащимся общеобразовательной школы из многодетной семьи.

Ответ подготовила Т. СМОЛЯРОВА

● **Неделя детской книги****Приглашаем
на интересные встречи**

Неделя детской книги отмечается в нашей стране уже 71 год. Немалый срок, если призадуматься. История этого праздника уходит в военный 1943 год, когда под сводами Колонного зала Дома Союзов звенели ребячий голоса. Это московская детвора собралась на встречу со своими любимыми писателями, некоторые из них приехали прямо с фронта.

Шла война, не хватало еды, в домах было холодно, а в Колонном зале дети слушали выступления любимых писателей и поэтов: Самуила Яковлевича Маршак, Сергея Владимировича Михалкова, Агнии Львовны Барто, Михаила Михайловича Пришвина, Льва Абрамовича Кассиля.

Так впервые отмечался этот весенний праздник надежды. Продолжался он всего один день, и участвовали в нём только москвичи и ленинградцы, но уже на следующий год праздник длился неделю, и его стали проводить во всех городах и сёлах нашей страны.

Во время одного из таких праздников перед ребятами выступил инициатор Недели детской книги писатель Лев Кассиль. Начал он так: «Дорогие ребята, поздравляю вас с днём книжкиных именин!». С тех самых пор Неделю детской книги стали называть «Книжками именинами».

Этот прекрасный добрый праздник, который взрослые в трудное время сумели устроить для детей, теперь отмечается ежегодно. По хорошей традиции библиотеки организуют его в дни весенних школьных каникул. Придерживается этой традиции и Викуловская детская библиотека.

Мы приглашаем всех ребят посетить в эти дни нашу библиотеку. Специально для школьников каждый день с 24 по 29 марта будем проводить мероприятия, на которых можно отдохнуть, повеселиться и блеснуть своей эрудицией.

24 марта приглашаем всех на литературный праздник «Вас ждут приключения на острове Чтения», где ребята ждёт встреча с пиратами, сказочными персонажами, а также они будут искать сокровища.

25 марта юных эрудитов ждём на экологическое лото «От нас природа тайн своих не прячет», посвящённое животному и растительному миру нашей страны.

26 марта приглашаем всех на поле чудес «Путешествие по страницам книг русских писателей», где вас ждёт встреча с героями книг писателей – юбиляров 2014 года.

27 марта предложим вашему вниманию литературную игру «Открывая Книгу Джунглей...». Ребята смогут совершить путешествие по настоящим джунглям, встретить Маугли, Багиру и других персонажей сказок Р. Киплинга.

28 марта юные читатели смогут показать свою эрудицию, приняв участие в библиографической игре «Вселенная в алфавитном порядке».

Начало всех мероприятий в 11 часов. Вход свободный. Победителей ждут призы!

Мы ждём вас, ребята! Приходите к нам на весёлые и познавательные мероприятия.

Е.АВДЕЕВА,
заведующая детской районной библиотекой

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

трёхкомнатную квартиру (60 кв.м) в двухквартирном кирпичном доме в с. Озерном, земельный участок – 23 сотки. Тел. 8-982-903-90-24.

дом в центре с. Викулово, земельный участок – 15 соток. Тел.: 8-950-484-17-64, 8-908-868-50-57.

месячных бычков, телочку в возрасте 1 год 2 мес. Тел. 8-922-268-60-61.

поросят (2,5 мес.). Тел. 2-32-80.

кур-несушек и молодок, в с. Викулово, ул. Радищева, 21. Тел.: 2-35-98, 8-922-041-41-83.

дрова: чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

дрова: чурки, колотые. Тел. 8-919-951-89-82.

дрова: колотые и неколотые. Тел.: 2-57-30, 8-982-919-50-44.

дрова: чурки, колотые. Тел.: 2-47-82, 8-982-919-50-59.

ООО «Быструшинское» реализует бычков с отличными откормочными качествами в возрасте до 5 дней – 90 руб./кг. Тел. 8-902-815-80-84.

ЗАКУПАЮТ

КРС, свиней, баранов. Тел.: 8-904-494-65-45, 8-904-476-15-13.

свиней, баранов, КРС. Тел. 8-904-875-74-71.

ПРИНИМАЮТ

картофель. Тел. 8-952-690-90-48.

картофель. Тел.: 8-950-483-81-51, 8-904-876-20-74, 8-922-008-53-23.

В магазине «Айболит» принимают заявки на цыплят бройлеров, утят, гусят, индюшат, а также на кур-молодок и цыплят кур-несушек. Работают без перерыва и выходных с 9.00 до 18.00. Тел. 2-46-56.

ТРЕБУЮТСЯ

бухгалтер. Тел. 8-919-938-74-04.

водители категории «В», «С», «Е», трактористы категории «С», «Д». Предоставляется жильё, з/п до 30 тыс. руб. Тел. 8-902-623-80-59.

В салон связи TeleФонOFF требуются продавцы-консультанты (юноши и девушки до 30 лет). Тел. 8-919-938-74-04.

УСЛУГИ

ТАКСИ Омск – Викулово – Омск.

Выезд из Викулово в 8.00. Тел.: 8-982-940-65-27, 8-904-476-05-54.

Такси Викулово-Тюмень-Викулово, отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

салон связи
TeleФонOFF

- ✓ подключение – 0 рублей
- ✓ прием платежей – 0% (без комиссии)
- ✓ сотовые телефоны
- ✓ телефоны DECT, факсы, фотоаппараты
- ✓ ОГРОМНЫЙ выбор АКСЕССУАРОВ

с. Викулово, Торговая площадь 13 (2-й этаж)

Открывается храм-часовня

С первых дней наступившего 2014 года в с. Ермаки начались ремонтные работы в бывшем магазине райпо. Жители решили открыть здесь храм-часовню во имя Николая-чудотворца.

Каждый день ермаковцы, кто мог и желал помочь в этом деле, приходили и трудились во славу Божию. Маленькая церковь готова к открытию: здесь размещён алтарь, развешаны лампадки, иконы (подаренные жителями Викуловского района), клирос готов принять певчих.

22 марта в 10 часов утра, в День праздника Сорокомячников, состоится открытие часовни. Первый молебен проведёт новый священнослужитель иерей Илья. Приглашаем всех жителей района на открытие нашего храма.

Церковный совет
с. Ермаки

• Подробности

Весёлые каникулы

Детский оздоровительно-образовательный центр «Русичи» предлагает юным викуловчанам провести весенние каникулы в дружной и интересной компании на весенней смене «Первый звонок в Альтершколе». Смена пройдёт с 24 по 30 марта.

С 3 марта этого года начал свою работу пункт по распространению путёвок на базе центра дополнительного образования и развития детей, — рассказал журналистам педагог-организатор ДООЦ «Русичи» Ю. Зерняк. — Здесь вы можете приобрести путёвки не только на весеннюю смену, но и уже обратиться с вопросами по поводу бронирования путёвок и оформления документов на летние 21-дневные смены. Стоимость путёвок осталась на уровне прошлого года, и стоит напомнить,

- Пластиковые окна,
- двери, лоджия, жалюзи. Самые низкие цены.
- Продаются кирпич (б/у), пиломатериал, основной (б/у). Тел.: 2-51-82, 8-982-905-88-56.

РАБОТА

Стоматология ООО «Дентасервис» в г. Ялуторовск приглашает на работу врачей-стоматологов по специальностям: терапия, хирургия, ортопедия, а также зубных врачей. Официальное трудоустройство. График работы – по согласованию. Иногородним предоставляется жильё. Заработная плата сдельная. Тел. 8-902-624-85-00.

Проводы зимы в «Русичах»

В последний зимний день учащиеся 3 «б» и 3 «в» классов МАОУ «Викуловская СОШ №1» решили проводить зиму на базе ДООЦ «Русичи». Там нас ждал сюрприз, подготовленный организаторами мероприятия. Не успели мы выйти из автобуса, как очутились в прошлом — на празднике Масленицы. Нас к себе стали зазывать весёлые скоморохи. Рассказали нам, как зиму провожали и весну встречали наши предки, какие игры и забавы проводились во время этого праздника. Но не только рассказали, а ещё и пригласили стать участниками всех этих игр. Мы пели песни, водили хороводы, играли в горелки, чехарду и многие другие народные игры. Погода в этот день стояла замечательная. Снег начал

подтаивать, и нам удалось слепить снеговиков. Мы разогрелись и раскраснелись. Было интересно и весело. А какой же праздник без угощения! Масленица, как и положено, не обошлась без чая и блинов. На улице, да с друзьями, они казались необычайно вкусными. Мы думаем, такие праздники всем нравятся: и детям, и взрослым. Можно отдохнуть от учёбы и работы, пообщаться, вспомнить наших предков, которые много интересного и полезного придумали для нас. Нам же остаётся сохранить традиции и передать нашим детям, пусть и они порадуются! Огромное спасибо организаторам мероприятия за время, проведённое с пользой.

Учащиеся
3 «б» класса МАОУ
«Викуловская СОШ №1»

что сохраняется возможность приобретения родителями путёвок по системе софинансирования. Сумма софинансирования рассчитывается в зависимости от совокупного дохода семьи.

В этом году в плане распределения путёвок произошли некоторые изменения. Департаментом социального развития и Правительством Тюменской области установлено, что с 1 января этого года долей софинансирования можно воспользоваться на общий срок 38 календарных дней. Это значит, что приобретаемая льготную путёвку, к примеру, на весеннюю смену за 30-40 % стоимости, родители могут приобрести ещё одну льготную путёвку на любую из 21-дневных летних смен. Также квоты на путёвки выделяются службой социальной защиты населения, всю информацию об этом можно узнать у специалистов центра социального обслуживания населения Викуловского района.

— Что касается непосредственно весенней смены, то могу сказать, что это смена социально-педагогической направленности, — говорит Ю.

Зерняк. — В основу её легли положения Всероссийского форсайт-проекта «Россия-2020, или Мы строим счастливое завтра». У педагогов центра уже есть опыт реализации данной программы, в 2012 и 2013 годах она была реализована как 4-я профильная летняя смена для одарённых детей, активистов, спортсменов, победителей олимпиад. Программа направлена, прежде всего, на поддержку молодёжных социальных, творческих инициатив, выявление и раскрытие творческого потенциала ребят. Особое внимание организаторы и педагоги обратят на историко-культурное воспитание подрастающего поколения. На все интересующие вопросы по организации весенней, а также летних смен, мы готовы ответить по телефонам 2-31-49 и 2-43-68. Также приглашаем ребят и родителей посетить наш сайт rusichi-vik.ru и открытую группу Вконтакте «Мы – Русичи, мы делаем добро!». Звоните, приезжайте, мы вам всегда рады!

Е. ШЕВЦОВА

• Из поэтической тетради

Душе не хочется стареть

Посвящаю всем, кто хочет
Работать,
радоваться, жить.
Сложивши руки на коленях,
Гляжу бездумно в небеса.
Вот так хотя бы полчаса
Побыть в бездействии
и лени.
«Устала. Большие
не могу», —
Мне тихо жалуются тело.
Да я б и больше посидела,
Но поднимаюсь и бежу.
Жаль, не умею не спеша,
Люблю, чтоб был
во всём порядок.

Ну что ж, что мне
седьмой десяток,
Зато не старится душа.
Душе не хочется стареть,
Она, как будто
ей семнадцать,
Не разучилась удивляться,
И вдаль с надеждою
смотреть.
Надежда помогает жить,
Работать
до седьмого пота,
Покуда есть
рукам работа,
И этим стоит дорожить.
С. ЕРЁМИНА

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
АНТЮХОВА
Светлана Владимировна,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н.,
обозреватель ШАБАНИН А. Ю.,
обозреватель ШЕВЦОВА Е. В., тел. 2-42-32;
фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красная звезда». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3684 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 20.